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2° AVVISO


La Convenzione sottoscritta il 29 agosto 2013  tra il Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti e l’A.N.C.I. ed il successivo Atto Aggiuntivo del 25 settembre 2013 sono stati approvati con decreto del Ministro Lupi e registrati alla Corte dei Conti.

Si comunica che i suddetti Atti saranno pubblicati  sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, Serie Generale, il giorno 9 ottobre 2013. 

Le richieste di contributo, redatte secondo lo schema All. 2, potranno essere inviate all’indirizzo pec@6000campanili.anci.it (così modificato dall’Atto Aggiuntivo alla Convenzione) a partire dalle ore 9,00 del giorno 24 ottobre 2013 (quindicesimo giorno successivo alla pubblicazione in Gazzetta Ufficiale, termine così modificato dall’Atto Aggiuntivo alla Convenzione) come previsto dal comma 3 dell’art. 7 della Convenzione.

Si precisa che la delibera di cui all’art. 4 comma 1 lett. a) della Convenzione potrà essere adottata solo dal giorno 9 ottobre 2013, data di pubblicazione della Convenzione, dei relativi allegati e dell’Atto Aggiuntivo sulla Gazzetta Ufficiale. 

Il testo definitivo della Convenzione, coordinato con le modifiche apportate dall’Atto Aggiuntivo, e dei relativi allegati non modificati saranno resi noti sui siti del MIT e dell’ANCI a decorrere da 10 ottobre 2013

Di seguito si riportano le risposte ai quesiti più frequenti ad oggi formulati dai Comuni interessati. 
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