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ANCISICILIA E ASAEL INCONTRANO L’ASSESSORE CATERINA CHINNICI

SCALA: “CONDIVISIONE SUL FONDO PER LE AUTONOMIE LOCALI”

“Esprimiamo tutta la nostra soddisfazione per l’incontro avvenuto, questa mattina, con l’assessore Chinnici. È stata, infatti, condivisa  la richiesta dell’AnciSicilia di riportare il fondo ai livelli del 2011, ancorché insufficienti”. 

Questo il commento di Giacomo Scala, presidente dell’AnciSicilia, al termine dell’incontro, cui ha preso parte anche l’Asael, con l’assessore regionale delle Autonomie Locali, Caterina Chinnici.

“In questo quadro  - ha aggiunto Scala - riteniamo che su ogni intervento che riguardi il fondo per le autonomie debba esserci un parere della Conferenza Regione-Autonomie Locali, anche per evitare che la scelta delle destinazioni delle risorse per le autonomie avvenga senza che sia consultata la suddetta conferenza, come è accaduto l’anno scorso con la legge sulle riserve”.

“Inoltre, – ha concluso il presidente dell’Associazione dei comuni siciliani – sarà proprio la conferenza che dovrà occuparsi  dello status degli amministratori e delle norme ordinamentali. Su questi due ultimi punti, abbiamo chiesto all’assessore Chinnici di prevedere la nascita di un’apposita commissione (Assessorato-Autonomie Locali), la cui attività debba esaurirsi in tempi certi e  in cui possano essere affrontate tutte le problematiche in maniera organica. In questo senso, ribadiamo la disponibilità della nostra Associazione a rivedere alcuni aspetti dell'ordinamento in un quadro organico e in un’ottica di contenimento dei costi. Siamo, altresì, disposti a partecipare non solo al risanamento delle spese ma anche a discutere di gestione delle funzioni in forma associata. Chiediamo, infine, che vengano accelerati tutti quei processi amministrativi che prevedono l’erogazione di fondi ai comuni. Infatti, qualunque ritardo, legato ad una macchina burocratica difettosa, nega alle comunità la possibilità di vivere dignitosamente”.

“Nel ringraziare l’assessore Chinnici per la disponibilità manifestata durante l’incontro di questa mattina – ha commentato Matteo Cocchiara, presidente dell’Asael – ci tengo a ribadire che la nascita della commissione paritetica, in seno alla quale dovranno essere affrontati tutti i problemi riguardanti la vita delle autonomie locali, servirà anche e soprattutto a fare in modo che la Regione abbia un interlocutore certo e inequivocabile con cui discutere, in fase preventiva e prima di prendere delle decisioni importanti sulla vita dei comuni. Inoltre, riportare al 10 per cento del fondo per le autonomie le spese da destinare per gli investimenti, è sicuramente un passaggio importante, ma il fondo, a mio giudizio, rimane sempre insufficiente. Pur essendo d’accordo sulla necessità di avviare un percorso condiviso sul contenimento delle spese, chiediamo, in ogni caso, che vengano stralciati dalla finanziaria regionale gli articoli che riguardano lo status degli amministratori”.

