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18 novembre 2011 

ANCISICILIA E INPDAP FIRMANO UN PROTOCOLLO D’INTESA
COSTITUITA UNA COMMISSIONE PARITETICA PER IL WELFARE
Una commissione paritetica per il Welfare: sarà costituita in seno all’AnciSicilia, con la partecipazione di rappresentanti dell’Istituto Nazionale di Previdenza per i dipendenti dell’Amministrazione pubblica.

Questo il risultato di un protocollo d’intesa, firmato questa mattina a Villa Niscemi, dal presidente dell’Associazione dei comuni siciliani, Giacomo Scala, e dal direttore regionale dell’Inpdap, Maria Sciarrino.

L’accordo sottoscritto avrà il compito di promuovere e attuare strategie operative sulle politiche sociali e di coordinare e analizzare progetti di assistenza domiciliare promossi dai comuni dell’Isola anche in collaborazione con l’AnciSicilia.
 “Questo accordo – spiega il presidente Scala – segna un nuovo corso dell’Associazione che, in maniera ancora più concreta, si fa portavoce delle amministrazioni locali non solo per le esigenze e le emergenze ma anche per garantire ai dipendenti pubblici un’assistenza previdenziale adeguata tenuto conto dei considerevoli tagli alla spesa pubblica operati al sistema del “welfare state” nazionale. Inoltre, in questo modo, cercheremo di rinnovare la formazione del personale che potrà dare risposte esaustive circa le scelte previdenziali più idonee a garantire un ottimale tenore di vita”.

“Da un po’ di tempo a questa parte – precisa Maria Sciarrino – l’Inpdap sta rivolgendo al welfare un particolare impegno, cercando contestualmente di coinvolgere tutti i comuni dell’Isola in questo nuovo corso.  Tra le varie iniziative che porteremo avanti trovano spazio anche i finanziamenti destinati ai progetti di assistenza familiare dedicati ad ex dipendenti pubblici. Cerchiamo, inoltre, di indirizzare i nostri assistiti verso scelte individuali mirate per costruire un futuro previdenziale adeguato, incoraggiando, per fare un esempio, l’adesione a fondi pensione di previdenza complementare integrativa”.
 “È senza dubbio – spiega Mario Emanuele Alvano, segretario generale dell’AnciSicilia – un progetto innovativo che favorirà lo scambio di buone prassi e l’elaborazione di strategie condivise con i comuni che aderiranno ai progetti previsti dal protocollo d’intesa. L’attività congiunta AnciSicilia-Inpdap faciliterà, dunque: la diffusione di buone prassi esportabili all’interno della pubblica amministrazione; l’avvio di momenti formativi, in collaborazione con le università e con gli istituti di alta formazione, per operatori e responsabili degli uffici del personale degli enti locali; la realizzazione di eventi, scambi culturali e meeting a carattere nazionale e internazionale; l’espletamento di concorsi e l’assegnazione di borse di studio per coinvolgere gli studenti interessati alle politiche attuate dagli enti locali”.









