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CONFERENZA REGIONE-AUTONOMIE LOCALI,  IL PRESIDENTE SCALA:
“NECESSARIA L’ISTITUZIONE DEL CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI”

“Ci troviamo, ancora una volta, costretti a constatare l’inadeguatezza di questo organismo e, pertanto, rivendichiamo, con forza, l’istituzione, anche nella nostra Isola, del Consiglio delle Autonomie locali (ai sensi dell’art. 123 della Costituzione), l’unico organismo veramente capace di mettere in condizioni di parità i vari livelli istituzionali”.

Questa la posizione di Giacomo Scala, presidente dell’Associazione dei comuni siciliani, ribadita, insieme con altri rappresentanti dei comuni siciliani, nella seduta odierna della Conferenza Regione-Autonomie locali.

“Riteniamo – ha aggiunto Scala – che sia diventato inutile il confronto all’interno di questo organismo. Abbiamo deciso di partecipare alla riunione odierna solo perché era necessario sbloccare alcune risorse fondamentali per la vita degli enti locali. In tal senso siamo riusciti ad ottenere l’impegno per sbloccare tali risorse in tempo utile affinché se ne possa fare affidamento ai fini dell’assestamento di bilancio entro il 30 novembre”. 
“Alla luce di quanto emerso dalla seduta di oggi – ha concluso Mario Emanuele Alvano, segretario generale dell’AnciSicilia -  la nostra Associazione ha deciso di predisporre, in tempi brevi, un disegno di legge che prevede la riforma dell’attuale assetto del  confronto  istituzionale tra enti locali e Regione siciliana e che porti all’istituzione del Consiglio delle Autonomie locali. Il testo della proposta di legge verrà discusso durante il prossimo consiglio regionale dell’Associazione affinché venga successivamente approvato in ogni comune dell’Isola”. 
Alla seduta di oggi hanno preso parte: Il vicepresidente vicario dell’AnciSicilia e sindaco di Ragusa, Nello Di Pasquale, Girolamo Fazio, sindaco di Trapani, Calogero Pumilia, sindaco di Caltabellotta, il sindaco di Caltagirone, Francesco Pignataro, il sindaco di Brolo, Salvatore Messina, Mariano Bruno, sindaco di Lipari, e Giuseppe Davì, sindaco di Borgetto.
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