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	XXIX ASSEMBLEA
	


FIERA di BOLOGNA - Pad. 15
ingresso Nord Ovest “Calzoni” - Via Alfredo Calzoni, 16

17/20 ottobre 2012
N O T E  O R G A N I Z Z A T I V E
ISCRIZIONE ALL’ASSEMBLEA ANCI EXPO 2012
L’Anci, in considerazione delle difficoltà legate alla crisi economica del Paese e per favorire la partecipazione dei propri associati all’Assemblea, ha deciso di ridurre il costo della quota d’iscrizione.

La quota d’iscrizione dà diritto a:
- materiale informativo
- badge d’accesso ai lavori che si svolgeranno nella sala plenaria.
Diversamente dagli altri anni non sono previsti i buoni pasto ma grazie ad una convenzione con ristorazione Convivia sarà possibile usufruire di un’offerta differenziata di menù a prezzo fisso di euro 15,00 (esclusivamente presentando il badge alla cassa), in diversi punti all’interno del Polo Fieristico di Bologna.
La quota d’ iscrizione, è così determinata:

1) COMUNI ASSOCIATI ANCI (in regola con il pagamento delle quote associative)**:

- per i Comuni fino a 5.000 abitanti, tutti i sindaci o gli amministratori locali (purché muniti di formale certificazione da parte del Comune di appartenenza) avranno diritto all’accesso gratuito, previo accreditamento e ritiro del badge;

- il primo partecipante di ciascun Comune con più di 5.000 abitanti dovrà effettuare il versamento di un contributo spese pari ad € 200,00; 

- dal secondo partecipante in poi, per ciascun Comune con più di 5.000 abitanti, si dovrà effettuare il versamento di un contributo spese pari ad € 100,00.
2) COMUNI NON ASSOCIATI ANCI, COMUNI MOROSI, ALTRE ISTITUZIONI E PRIVATI:

   - ciascun partecipante dovrà effettuare il versamento di un contributo spese pari ad € 500,00.
La quota dovrà essere versata esclusivamente presso la Segreteria Organizzativa dell’Assemblea, situata all’interno del padiglione che sarà funzionante dalle ore 10.30 del giorno 17 ottobre 2012.

Il pagamento del contributo/quota di partecipazione potrà essere effettuato in contanti, Bancomat, Carta di Credito (eccetto American Express) o a mezzo assegni di c/c o circolari intestati a ComuniCare – ANCI Comunicazione ed Eventi S.r.l. e verrà rilasciata regolare ricevuta. 

** A causa di vincoli amministrativi legati alle procedure di Equitalia, potranno essere considerati “in regola con i pagamenti” soltanto quei Comuni che risultino tali in base alla documentazione che Equitalia invia mensilmente ad Anci.

I rappresentanti di tutti quei Comuni ai quali risultassero dati di pagamento diversi da quelli certificati da Equitalia dovranno comunque  versare la quota di iscrizione riservata ai Comuni Morosi (500 Euro).  
ANCI si impegna, sin d’ora, ad emettere nota di credito e a rimborsare la differenza tra la quota versata e quella riservata ai Comuni associati in regola con i pagamenti previo invio all’Ufficio Amministrativo di Anci (06.68009212) di copia della quietanza di pagamento (e non del mandato di pagamento) relativa alle morosità segnalate e di copia della fattura o della ricevuta spese per contributo assemblea annuale, pagata dal Comune. Lo stesso Ufficio, inoltre, resta a disposizione fino al 30 settembre 2012, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9.00 alle ore 13.00, per verificare lo stato dei pagamenti dei singoli Comuni
ULTERIORI INFORMAZIONI

Informazioni e chiarimenti sulle modalità di partecipazione alla XXIX Assemblea Annuale ANCI potranno essere richieste a: 
ComuniCare – ANCI Comunicazione ed Eventi

tel. 06.68009385 / 06.68009386 /06.68009387 / 06.68009389

fax 06.68401632 – e-mail: assemblea.anci@anci.it
SCHEDA PREADESIONE/PRENOTAZIONI ALBERGHIERA e BIGLIETTERIA AEREA
Tutta la modulistica potrà essere scaricata dai siti www.ancicomunicare.it o www.anci.it.
PARCHEGGI LIMITROFI ALLA FIERA
I parcheggi, gestiti direttamente da Bologna Fiere e situati vicino all’ingresso Nord Ovest Calzoni, sono: il P2 (via Calzoni) ed il P3 (via Maserati). Per entrambi i parcheggi, il costo giornaliero del parcheggio è di euro 17,00. 

Nell’area P3 (via Maserati), Bologna Fiere mette a disposizione dei partecipanti di Anci Expo, a titolo gratuito un numero limitato di posti auto, esauriti i quali il costo giornaliero del parcheggio è di euro 17,00. Per info www.bfparking.it 

SERVIZIO NAVETTA DA/PER L’AEROPORTO E LA STAZIONE FERROVIARIA DI BOLOGNA
Il servizio navetta sarà attivo:

- il giorno 17 ottobre dalle ore 9:00 alle ore 16:00 dall’aeroporto e dalla stazione ferroviaria di Bologna verso Bologna Fiere

-il giorno 20 ottobre, esclusivamente a fine dei lavori dell’Assemblea, dalla Fiera verso l’aeroporto e la stazione ferroviaria di Bologna.
SERVIZIO NAVETTA DA/PER ALBERGHI CONVENZIONATI

Verrà istituito un servizio navetta gratuito tra la sede della Manifestazione e gli Alberghi convenzionati, con un solo viaggio al mattino ed uno alla sera (in concomitanza con gli orari di inizio e termine dei lavori).
Gli orari delle navette saranno disponibili presso le reception degli alberghi convenzionati.

